



精准高效织密疫情防控网

莲都全员全方位全链条做好“闭环”管控

优惠落实处 发展添活力 云和千余家企业享“五减”政策红利

本报讯(记者 徐小骏)“当前,全球疫情蔓延,对境外输入工作必须保持清醒头脑,决不能有丝毫麻痹大意。”昨日21时,莲都区疫情防控指挥部依旧灯火通明,每日疫情会商正在进行,重点对防控策略和疫情发展形势进行了分析。而像这样的每日会商已经连续进行了两个多月80余次。

莲都现有海外华侨6万余人,分布在世界的60多个国家和地区。面对全省疫情防控进入下半场,如何做到精密智控境外疫情输入?“借助全省推出的‘一码一库一平台一指数’,‘点穴式’精准防控从境外源头预防就已开始。”

她为了工作错过女儿10岁生日时,特意从网上订购了一束鲜花以表谢意。守好村社“小门”也是外防输入、内防反弹的重要屏障。据了解,莲都现有233个小区,全市最多。疫情发生后,该区迅速将其划分为348个工作网格,第一时间整合党员干部、医疗人员、公安民警、楼道长、志愿者等8200余人充实到一线,实现“三班倒”不间断作战。

组织的战斗堡垒和共产党员先锋模范作用,在一面面鲜红党旗指引下,党员们总是第一时间出现在群众最需要的地方,用自身的“辛苦指数”换取群众的“安全指数”。

虽然疫情突如其来,但莲都精密防范、科学施治,筑牢“防”的堤坝,提升“治”的本领,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

本报(记者 林坤伟 陈雅雯 通讯员 魏建荣)日前,云和梯田投资发展有限公司收到了县财政局为其退回的1至2月份5万余元税款。



清明节临近,在景宁畲族自治县英川镇湖后村,英川四鱼姑娘家庭农场员工正加班加点赶制订单产品——点心。点心是景宁县的一道传统节日美食。点点滴滴,却象征着礼轻情意重,并寄托着安康、团圆、幸福,备受人们喜爱。记者 陈炜 特约摄影记者 李肃人 摄

在“后疫情时代”加快旅游业发展

龙泉三千万元大礼包催热全域旅游

本报讯(记者 徐小骏 叶炜婷 通讯员 金伟红)4月1日,畲乡风情小镇——龙泉市竹垌畲族乡迎来了一批团队游客。只见盛装打扮的畲族姑娘用美妙的歌声和精彩的舞蹈迎接宾客,以独具特色的婚俗互动表演展示畲族传统婚嫁习俗。

已更加深入地了解和感受家乡的巨大变化。受疫情影响,龙泉旅游业遭受了不小冲击。如何重振游客和市场信心,激活需求,引导消费?在安全有序的提前提下,龙泉充分发挥政府引导、市场有为的双引擎作用,全力促进疫后旅游市场迅速发展。

旅游发展专项资金500万元,推出加大帮扶支持、减轻企业负担、景区整合营销、区域串线合作、旅游消费券等具体举措,帮助旅游行业纾困解难,刺激旅游消费,提振市场信心,推动旅游市场复兴。

“禁足”状态,开启“欢迎”姿态,与之相伴的是万人游龙泉活动期间门票一折优惠。“龙泉市西街街道白云岩景区负责人毛勇介绍,虽然门票打折,但服务绝不打折,一定要让游客玩得尽兴、玩得愉快。

据了解,自4月起,除了推出“一剑钟情·从瓷开始”龙泉人游龙泉、万人游龙泉等系列活动外,龙泉还将持续开展21场乡村文化漫游节、19场“不灭窑火”龙泉青瓷传统龙窑烧制技艺活动等特色文旅活动。

问海借力“云招商”

溶江岩门“借石发挥”招引1800万元台资

本报讯(记者 叶浩博 刘斌 通讯员 李翔 陶旭钱)“我们对未来祖国大陆的乡村旅游充满信心,希望加大在缙云乡村的投资,增强两岸的文化交流。”

县溶江乡岩门村,是诗仙李白在缙云唯一留下诗歌的地方。新冠肺炎疫情期间,溶江乡党委政府通过与省台办对接,与上海意盒文化展开了近一个多月的“云洽谈”,现场考察,最终签下了投资协议书。

三个景点。除改建石头房外,岩门二期工程还将增资千万元建设“精品农业观光园”,以及利用黄茶、黄花草等深加工农文旅融合项目,并结合千年古刹栖真寺、岩门峡、天柱峰、花岩等著名景点,为景区建设注入新活力。

“项目建成后,浙江岩门将成为台湾学生研学祖国大陆乡村的实习基地之一,让台湾年轻人更好地了解祖国发展,了解中华文化。”蔡幸爵说,早在一年前,他就在省台办派驻岩门村第一书记胡家星那里了解到岩门村的发展现状,并多次带领台湾学子代表团前来岩门考察、学习。

本报(记者 李倩 通讯员 张晶晶 留军)“各位朋友,我手里拿着的这块是我们青田独有产自山口镇的封门青,是‘石中君子,价比黄金’,希望大家喜爱并能够把我们的山中瑰宝介绍给你们的朋友,谢谢大家……”

足不出户淘宝贝 青田石雕商户“直播带货”提振线上消费

文化,从而让更多人不仅“老家”就能购买到心仪的石雕作品,而且还被青田石雕艺术魅力所折服。从3月初开始,青田百余家店铺、万件商品通过线上平台,实现24小时不间断供货,为市民选购提供更多自由和便利。

除了商铺整体“上云”,青田还引导石雕商户通过“云直播”“云体验”“云海淘”“云点单”“云拍卖”等“云”逛街形式,创新线下实体店商业销售模式,助力石雕销售行业逐步实现“云转型”。

首届松阳香茶现场拍卖会上,百年老树茶成为“香饽饽”——

200克茶拍出10.2万元

本报记者 钟根清 孙丽雅

“没想到老树茶的价值这么大,随着人们对茶叶品质的要求不断提升,相信会得到更多认可!”在4月1日上午举行的首届松阳香茶现场拍卖会上,松阳县雪峰云尖茶业有限公司总经理孟文化惊喜地说。

烈竞争,最终,现场17件拍品全部拍卖成功。茶业企业家、茶人们纷纷表示,这样的现场拍卖,不仅能够营造良好的茶叶交易氛围,更进一步提升了松阳香茶的名度和影响力。